DESCRIZIONE

Pompe sommerse centrifughe multista-
di, per pozzi da 4", particolarmente
adatte per impianti di sollevamento e
distribuzione che richiedono pressioni e
portate molto elevate.

IMPIEGHI

Impianti idrici, per usi domestici ed
industriali, in servizio continvo od
intermittente.

Impianti di pressurizzazione.

Impianti di irrigazione.

CARATTERISTICHE COSTRUTTIVE
Flangia di accoppiamento al motore e
corpo di mandata in ottone (OT 58) o
in acciaio inox (AISI 304).

Valvola di ritegno incorporata (per
tutti i modelli) e facilmente removibile.
Giranti e diffusori in policarbonato
atossico (Lexan), corpo diffusore in
acciaio inox (AISI 304) per i modelli
6-10-14-24.

Camicia albero pompa, giunto, coprifi-
lo, griglia di aspirazione e viterie rea-
lizzati in acciaio inox.

Flangia di accoppiamento al motore
predisposta secondo le normative
NEMA.

Max o pompa 96 mm.

DESCRIPTION

Submersible multistage centrifugal
pumps for 4" wells, particularly suita-
ble for water rising and distribution
installations requiring very high pres-
sures and flow rates.

APPLICATIONS

Water plants and systems for residen-
tial and industrial use, for continuous
or intermittent duty operation.
Pressurizing systems.

Irrigation plants.

DESIGN FEATURES

Motor coupling flange and discharge
head are made in brass (OT 58) or in
stainless steel (AISI 304).
Incorporated non-return check valve
for all pump types is easily removable.
Impellers and ditfusers in non toxic
polycarbonate (Lexan), diffusers body
in stainless steel (AISI 304) for types
6-10-14-24.

Shell, pumpshaft, coupling, cable
shield, suction screen and all screws
are in stainless steel.

Pump flanges for coupling with motors
are made according to NEMA
standards.

Max & pumps 96 mm.

DESCRIPTION

Pompes immergeées centrifuges multie-
tagées pour puits de 4", concues parti-
culierément pour installations d’éleva-
tion et de distribution requierant de
trés grandes pressions et débits.

APPLICATIONS

Installations et systemes pour utilisa-
tion domestique et industrielle, en ser-
vice intermittent ou continu.

Systemes de pressurisation.

Stations d’irrigation.

CARACTERISTIQUES CONSTRUCTIVES
Bride d’accouplement av moteur et
piece de refoulement en laiton (OT58)
ou en acier inoxydable (AISI 304).
Pour tous les types, clapet anti retour
incorporé, facilement extracible.

Roues et diffuseurs en polycarbonate
non toxique (LEXAN), corps des diffu-
seurs en inox (AISI 304) pour types
6-10-14-24.

Chemise, arbre, accouplement, protége
ciible, crépine d’aspiration et boulons
sont en acier inox.

Bride d’accouplement au moteur est
executée selon normes NEMA.

Max o pompes 96 mm.

| dati tecnici non sono impegnativi. La MEC 2 POMPE si riserva il diritto di apportarvi modifiche senza preavviso.
Technical data are not binding. MEC 2 POMPE reserves the right to make modifications without prior notice.
Les données techniques sont sous réserve. MEC 2 POMPE s'octroi le droit d'apporter les modifications sans preavis.

Via Bernini 9 - 42048 RUBIERA (RE) - ITALY - Tel. 0522-629588 - Fax 0522- 628988

[TALGRAF - Rubiera [RE)

Elettropompe sommerse
Submersible electric pumps

Diametro Pozzo 4"
Well 4"
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